



Собрание депутатов Катав–Ивановского муниципального района РЕШЕНИЕ

21 ноября 2012 года

№ 466

О зимнем отопительном сезоне 2012/13
г.г. в Катав-Ивановском муниципальном
районе

Заслушав информацию Заместителя Главы Катав-Ивановского муниципального района Харрасова В.Р., Собрание депутатов Катав-Ивановского муниципального района

РЕШАЕТ:

1. Информацию о зимнем отопительном сезоне 2012/13 г.г. в Катав-Ивановском муниципальном районе принять к сведению (прилагается).

Председатель Собрания депутатов
Катав-Ивановского муниципального района

Е.В.Калиничев

Информация
о зимнем отопительном сезоне 2012/13 г.г. в Катав-Ивановском муниципальном
районе

Паспорт готовности Катав-Ивановским муниципальным районом получен 26.09.2012. В соответствии с распоряжением Главы Катав-Ивановского муниципального района от 12.09.2012 №461-р «О начале отопительного сезона 2012-2013 г. по Катав-Ивановскому муниципальному району» отопительный сезон в Катав-Ивановском городском поселении начат с 20.09.2012. На основании распоряжения Главы Юрюзанского городского поселения от 26.09.2012 №188 отопительный сезон в городе Юрюзани начат с 01.10.2012.

Задолженность теплоснабжающих организаций Катав-Ивановского муниципального района перед поставщиками энергоресурсов на 31 августа 2012 года отсутствовала. В августе месяце текущего года была погашена задолженность теплоснабжающих предприятий перед ООО «НОВАТЭК-Челябинск» на общую сумму 8 821,2 тыс.руб., в том числе задолженность ООО «Энергосервис» (г.Юрюзань) в размере 3 900,0 тыс.руб. и МУП «ТеплоЭнерго» (г.Катав-Иваноск) - 4 921,2 тыс.руб. Кроме того, была погашена задолженность ООО «Энергосервис» перед ОАО «Челябэнергосбыт» за потребленную электроэнергию на сумму 900,0 тыс.руб.

С начала отопительного сезона и по настоящее время все одиннадцать котельных, отапливающие население и объекты социальной (бюджетной) сферы Катав-Ивановского муниципального района, работают в штатном режиме.

Заместитель Главы
Катав-Ивановского муниципального района

В.Р. Харрасов